



ADONY VÁROS POLGÁRMESTERE



H-2457 Adony, Kossuth L. u. 4. * e-mail: adony.ronyecz@invitel.hu

Az előterjesztést készítette: Székely Krisztina gazdálkodási ügyintéző

.....³ napirend

Előterjesztés

**Adony Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 27-én tartandó
rendes, nyílt ülésére**

Tárgy: Döntés a Bocskai utca és Bocskai köz útfelújításához nyújtott támogatás visszafizetéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Adony Város Önkormányzata 2021. februárjában, a TOP-2.1.3-16-FE1 azonosítószámú felhívásra pályázatot nyújtott be a Bocskai utcai csapadékvíz-elvezető helyreállításának támogatására. A projekt keretében az Önkormányzat a Bocskai utca felszínén, illetve a 6207 j. összekötő útról beáramló csapadékvíz befogadóba történő elvezetését kívánná megoldani a csapadékvíz-elvezető rendszer vízálló képességének növelésével. A tervek elkészültek, mely alapján a Közép-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács Szakmai Bizottság véleményezte, és támogatta az elképzelést. Az érintett szakasz kizárólag a csapadékvíz elvezetésének megoldására vonatkozik, az útburkolat helyreállítását nem tartalmazza. Ezért a Belügyminisztériumhoz pályázatot nyújtottunk be a Bocskai utca aszfaltozására, mely a csapadékvíz -elvezetés során megsérült burkolat felújítására vonatkozik. Az Önkormányzat ezt a támogatást megnyerte, 10.071.364,-Ft összegben, melyhez 5.423.042,-Ft önerőt biztosított a képviselő-testület.


A beruházást 2022. december 31-ig be kell fejezni, egyéb esetben a kapott támogatást vissza kell utalni a központi költségvetés részére.

A TOP-2.1.3-16-FE1 pályázat elbírálása a mai napig nem történt meg, így a burkolat felújítást sem tudjuk kivitelezni, hiszen a fő probléma nincs megoldva.

A fentiek alapján javaslom, hogy a Belügyminisztérium által nyújtott támogatás kerüljön visszautalásra a központi költségvetés javára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassák meg, és a határozati javaslatról szóló döntést meghozni szíveskedjenek.

Adony, 2022. szeptember 26.


Ronyecz Péter
polgármester



Határozati javaslat

Adony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a TOP_2.1.3-16-FE1 azonosítószerű „Bocskai utcai csapadékvíz-elvezető helyreállítása” című projektre és a Bocskai utca és Bocskai köz burkolatfelújítás támogatására vonatkozó előterjesztést, és úgy dönt, hogy a BMÖTF/6-9/2021 azonosítószerű projekt támogatása - 10.071.364,- Ft - és kamata kerüljön visszautalásra a központi költségvetés részére.

Felelős: Ronyecz Péter polgármester
Határidő: azonnal